责任编辑/版面设计:徐刘杰

龙泉市东升教育集团小记者来稿选登

本版指导老师 张春平 张美娟 陈小燕 周玉玲 杨丽春

"美丽"的小乌鸦

小乌鸦因为外表长得丑, 总是被其他小鸟们嘲笑。 "看那小乌鸦长得黑漆漆的,真难看,声音还难听。"可小 乌鸦听到一点也不难过,它照样天天过得开开心心。

小乌鸦是一只勤劳而心灵手巧的鸟儿,每天都去收果 子,做成好吃的果汁和果酱,储存起来。有一次,小乌鸦找 到一堆羽毛,想出一个好点子,用羽毛织成了一把五彩斑 斓的太阳伞,用来遮挡太阳。而等到葡萄成熟,小乌鸦把一 颗颗又大又甜的葡萄收集起来,晒成了葡萄干。

今年夏天,发生了大干旱,小鸟们找不到水喝,也没 有避暑的地方,又热又渴。小乌鸦知道了,就拿出存下来 的果汁和果子,给小鸟们吃,整个夏天,小鸟们都靠小乌 鸦的食物活了下来。

小鸟们都很感激小乌鸦,很羞愧之前对待小乌鸦的态 度。从此之后,小乌鸦就被小鸟们叫做"最美丽的鸟儿"。

310 班 刘思妤

我的家乡

我的家乡龙泉是一座美丽的小城。这里有很多很多 山, 听大人们讲, 它们的名字叫金山银山。但是我不懂, 明 明我看到的山都是绿色,为什么叫金山银山?他们告诉 我,因为习爷爷说了,绿水青山就是金山银山。

如果要用颜色来描绘我的家乡, 我觉得除了刚刚提 到的绿色、金色、银色,还有两个颜色,那就是蓝色和红 色。蓝色是因为龙泉的天特别蓝,是一种非常浓郁的蓝。 奶奶告诉我这种蓝也有一个名字,它叫做龙泉蓝!红色是 因为在龙泉的大街小巷,在青石板的老街,在繁华的霓虹 灯下,都能看到一件件鲜艳的红马甲。红马甲来啦,垃圾 就走了。我觉得这样的红特别绚丽!

我的家乡就像一幅丰富多彩的画,是我心里最美的 那一道彩虹!

204 班 翁雨泽

本命年

今年是猪年,是十二生肖里猪小弟的本命年。听说本 命年的运气不太好,猪小弟信以为真,穿上了妈妈特意为 它准备的红背心、红裤衩,希望这样能带给它好运。

新学期开学了, 小动物们高高兴兴地背着新书包回 到课堂。在课堂里,大家都在认真地听讲,只有猪小弟心 不在焉,脑子里依然浮现出过年时玩乐的场面。老师请它 回答问题,它脑子里一片空白,老师讲的内容它一无所 知。时间过得很快,到了考试的时候,猪小弟只考了八十 分。它拿着试卷愁眉苦脸地回到家,哭丧着脸对妈妈说: "都怪本命年运气太差,只考了八十分。

猪妈妈语重心长地说:"傻孩子,这跟本命年可没关 系,是你自己的问题。你觉得你这段时间学习认真吗?"猪 小弟羞愧地低下了头,知道了学习成绩的好坏与运气没 有关系,重要的是靠自己的努力和勤奋。

310 班 王佳艺

棋盘山

棋盘山是位于龙泉市剑川大道边上的一座山。

我们乘车来到棋盘山脚下,抬头一看,山顶的人真多 啊!我们沿着山路往上走,走到了半山腰,这里有一座座凉 亭。凉亭边上有个大池塘,夏天时,池塘里的荷叶挨挨挤挤 的,白荷花、粉荷花从荷叶之间冒出来。池里的小鱼儿游来 游去,好像在和我们玩捉迷藏的游戏,像是调皮的小孩子。

我们一直走,不知不觉来到了山顶。那里有一个大棋 盘,著名的诗人叶绍翁曾在这里下过棋。从山顶往下看, 大车小车密密麻麻,就像蚂蚁搬家似的。站在山顶上,吹

山上的凉风,让人感到像是进入了仙境!



乡间的小路

"走在乡间的小路上,暮归的老牛是我同伴……" 每当听到这首歌,我便会想到外婆家的那条乡间小路。

那条乡间小路给我带来了无穷的乐趣,是我童年 最美好的回忆。春天,小路两边小草变绿,野花盛开,桃 花露出了笑脸……小路上香气扑鼻。夏天,烈日炎炎, 小路两边树上的知了"吱吱……"地叫个不停,给人们 奏响了盛夏交响曲。秋天,秋高气爽,小路两边的小树 挂满了成熟的果实,散发出阵阵的果香。冬天,寒风阵 阵,小路两边落满了干枯的树叶,小树只剩下光秃秃的 树枝,静静地等待春天的到来。

小路通往后山,外公他们通过小路去山上砍柴、挖 笋等,每次都会满载而归。而我和我的表弟,则通过小 路去山上玩耍,那里是我们的天然游乐场,我们在那里 挖宝藏、建碉堡,玩得流连忘返。

我爱外婆家这乡间的小路,它给我带来了城市里 无法体验的快乐!

506 班 张博威

我最心爱的水笔

我最喜欢的文具, 是妈妈三年级开学时送我的一支水 笔,虽然这支笔外表没有那么豪华美丽,但它特别实用。

这支笔外表是白色的,笔尖细细的,写字时像蜻蜓 点水般轻盈,即便写久了,我的小手一点也感觉不到累。

这支笔伴随了我一整年时间,在我的记忆里,这支 笔无处不在,课堂上翻开的每一本书、笔记本、随堂记、 摘抄本都能见到它的身影。如今它已经不能再使用了, 但我依旧好好地保管着,舍不得丢掉,是它让我写出了 漂亮、清晰、工整的字。

在我心目中,任何新的笔都不能代替它,它是我学 习的好伙伴。

310 班 杨韵洁

廊桥新梦

妈妈的老家在安仁,每逢节假日,安仁便是我的旅 游胜地。

回安仁除了能品尝到外婆美味的私房菜,还能和 我那顽皮的弟弟骑上自行车,绕小镇骑行一圈。我和弟 弟特别喜欢那座古老的永和桥,它巧夺天工,就像一条 龙横卧在西溪上。大妈们在那跳舞,大爷们在拉二胡, 我喜欢这种悠闲的风景。我和弟弟会站在桥上,在那里 闭上眼睛, 张开寻梦的翅膀, 让我的思绪飞过青山白 云,置身于那一片山清水秀之地。

可这次我上了永和桥,除了看见那些美景外,我还 惊喜地发现桥边绿油油的草地上,鲜花朵朵。我发现桥 下的溪水更清了,清澈得可以看见江底的沙石和成群 的小鱼在欢快地游来游去。我们来到桥底下,两边的古 民居建筑群也有了变化,整齐的外装修,精致的广告 牌,特别是墙上的绘画,每一堵墙都是一幅美丽的安仁 山水画,让我这个爱画画的妞更是留恋安仁的美呀!

506 班 金诺妍

我爱家乡的梅花

我的家乡是一个青山绿水的好地方, 走进村庄的 小道,梅花的清香就扑鼻而来,让人惊喜沉醉。

梅花共有五片花瓣,中间有嫩黄色的花蕊。枝头 上,有的花才展开两三片花瓣,有的全展开露出嫩黄色 的花心,还有的则是花骨朵儿。梅花的颜色有两种,白 的似雪,粉的似霞。站在桃花林中,仿佛处在仙境一样。

我忍不住用手轻碰了树枝,只见许多花瓣飘落下来, 让我不禁想起一句话:"大雪纷纷何所似。"可不是嘛,这 一片片白梅花正像是那飞扬的鹅毛大雪,真是美丽极了!

310 班 徐梓妍

三天军训

一转眼,我们来到了五年级,迎来了盼望已久的

军训中,我印象最深的活动是运动会。第一轮"巨 人的脚印",过程中虽有波折,但我们及时调整好,最后 得了第一名,这个游戏让我懂得了团结友爱。第二轮"抢 椅子",我们班的邱慧琳用自己的灵活,过了一关又一 关,赢得了第一名。第三轮"拔河"比赛,我们六班和五班 比赛,尽管我们班使了九牛二虎之力,还是输了比赛。

这三天军训,让我懂得了什么是默契、什么是团 结、什么是独立!

506 班 汪子翔

爷爷是"老书法"

我爷爷有一头雪白的头发,总是穿着唐装,让人 有种穿越回大唐之感。

我记得约摸一二年级的时候,我忽然间迷上了书 法,但是却没人教我,于是我蹦蹦跳跳地来到爷爷的 书房。顿时,我呆住了,房间干干净净,唯独书桌乱糟 糟的,关于书法的东西一大堆。爷爷头也不抬,理也不 理,继续专心致志地练着书法。

我计从心起,拿起一个红纸团,扔向爷爷的背,谁 知爷爷还在写对联,仿佛什么也没有发生。我贪玩成 性,又偷偷地拿起一支笔,戳了戳爷爷的手臂。"这冬 天的,哪里来的蚊子?"爷爷嘀咕道,连自己的宝贝孙 女进来了都不知道,真是太专心了。

现在每每忆起那一个午后,我总会对写在红条上 那些流畅有力的大字感叹道:"真不愧是爷爷写的对 联,每一字都带有专心和用心! 我应该好好学习!"

501 班 郑学蕾

小狗找朋友

一天,小狗出去找朋友。

小狗来到公园里,一只小鸟看见了,很诚恳地对 它说:"我们做朋友吧!""好呀!"小狗开心地说。可是 它转念想了想,说:"你会飞,而我不会飞,我还是不和 你做朋友了吧。"

小狗走到河边,发现一条小鱼游到水面上来,小狗说: "小鱼,我能和你交朋友吗?"小鱼说:"你生活在陆地上,我 生活在水里,我不能离开水,所以不能和你交朋友。'

小狗来到了大海边,一只小海龟爬了过来,说: "我们交朋友吧!"小狗说:"你爬得那么慢,怎么能追 上我呢?我不适合交你这个朋友。"

一天过去了,小狗垂头丧气地回了家,它还是没 有交到朋友。

310 班 季诗涵

调皮的小狗

我家有一只很淘气的小狗,我叫它小调皮。它是一只 哈士奇,眼睛像两颗蓝色的弹珠,有一双特别灵敏的耳朵, 尾巴一甩一甩,四肢强壮有力,是一个名副其实的破坏家。

有一次,我和妈妈去逛商场,把小调皮放在家里。 我和妈妈出门的时候家里还是干净整洁,可回家的时 候家里已是一团糟。家里的真皮沙发,被小调皮用爪 子抓破了一个洞。我的金马娃娃,被小调皮咬得稀巴 烂,还有放在门边的鞋被它叼得东一只西一只。从那 以后,妈妈出门时再也不把小调皮藏在家里。

虽然他非常会搞破坏,又很挑剔,但他还是我最 爱的小调皮,因为它给我的生活带来无限乐趣。

